

VETÉLKEDŐ KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

A Várak, kastélyok, templomok folyóirat szerkesztősége és a Kárpát-medence Örökségturisztikai Alapítvány történelmi-örökségturisztikai vetélkedőt hirdetett középiskolásoknak „Megújuló műemlékeink” elnevezéssel. Úgy tűnik, hogy az időzítés nem volt a legszerencsésebb, mert a sok előzetes nevezés ellenére, a július 10-i határidőig csak kevés csapat készítette el és küldte be szerkesztőségünknek a nevezés véglegesítéséhez szükséges pályamunkát.

Nem szeretnénk megfosztani a versenyzés lehetőségétől azokat a csapatokat, akik beneveztek és az általuk kiválasztott műemlékről pályamunkájukat is beküldték. Türelmüket kérjük azonban, bízva abban, hogy a nyáron begyűjtött utazási élmények alapján még több csapat tudja majd elkészíteni a nevezés véglegesítéséhez szükséges dolgozatát, amikor ismét együtt lesznek az iskolában.

A kiírás tehát továbbra is érvényben marad, csak az egyes fordulók időpontjai változnak. Így lehetőségük lesz a benevezett csapatoknak pótolni a hiányt, de teljesen új nevezéseket is elfogadunk **október 15-ig**.

A vetélkedő témakörei:

1. Városfejlődés Magyarországon a 14–19. században (Városfalak, városi erődítmények kiépítése és felszámolása.)
2. Kolostorok a középkori Magyarországon.
3. A 21. században megújuló műemlékek a Kárpát-medencében. (Közülük 12 műemléket választottunk ki az ország különböző régióiból: *Edelény: L’Huillier-Coburg-kastély, Ozora: Pipóvárkastély, Majk: Kamalduli remeteszék, Somogyvár: Bencés apátság romjai, Tiszadob – Andrassy-kastély, Csesznek – vár, Szigetvár – vár, Esztergom – vár, Nagycenk – Széchenyi-kastély, Gyula – vár és Szigeterőd, Füzér – vár, Fehérvárcsurgó – Károlyi-kastély*)

A vetélkedőre 3 fős, 12-19 év közötti tanulói csapatok jelentkezhetnek a Kárpát-medence bármely középiskolájából. A benevezett csapatoknak ajánlott irodalomjegyzéket küldünk.

A vetélkedő menete:

1. forduló:

Pályamunka készítése (a nevezés véglegesítése) a csapat tagjai által, a Kárpát-medence területéről **szabadon választott** és meglátogatott műemlékről. A pályamunka terjedelme 8–10 ezer betűhely lehet és kérünk mellékelni 5–10 saját készítésű illusztrációt (rajz, térkép, fénykép). A pályamunkákat digitálisan, PDF formátumban kérjük elküldeni erre a címre: **vetelkedo2017@varlap.hu**. Határideje: **2017. október 15.**

2. forduló:

Feladatok megoldása, melyek a folyóirat későbbi lapszámában jelennek meg, és az iskolákba elküldött feladatlapok 2 órás zárthelyi keretében történő megoldása, ahol a csapat tagjai együtt dolgoznak.

3. forduló:

Szóbeli döntő. Az előző fordulók eredményei alapján meghívott 6 csapat szóbeli megmérettetése. A döntőt terveink szerint márciusban rendezzük, de a pontos időpont még függ az esetleges televíziós közvetítéstől is.

Nevezés:

Nevezni a <http://varlap.hu/vetelkedo.pdf> címről letölthető jelentkezési lap kitöltésével és beküldésével lehet. A nevezés akkor válik véglegessé, ha az első fordulóhoz elkészített pályamunka is megérkezik szerkesztőségünkbe **2017. október 15-ig**. A végleges nevezések elfogadásáról visszaigazolást küldünk a pályázat feltételeit teljesítőeknek.

Weblapunkon (www.varlap.hu) már most is elérhető a Várak, kastélyok, templomok magazin 2005-ös, 2006-os, 2007-es és 2013-as évfolyamainak teljes anyaga, segítségül a felkészüléshez.

*A vetélkedővel kapcsolatos kérdéseket, kéréseket és a pályamunkát erre az e-mail címre kérjük elküldeni: **vetelkedo2017@varlap.hu***